3 - 38W, jezdnia 6m, rozstaw 39m, S3 D | Q L

Arkusz danych produktu

105° 105°
90° °0°
75° 750
60° —7 60°
300
Numer artykutu -
45° 400 45°
P 38.0W
500
cpLampa 6000 Im oo
cDOprawa 5387 Im 30° 15° 0° 15° 30°
cd/kim = 90%
C0-C180 = C90-C270
n 89.78 %
Skutecznoé¢ 141.8 Im/W Polarny LVK
Swietlna
CCT 4000 K

CRI 70




3-38W, jezdnia 6m, rozstaw 39m, S3 D |A Lu x

3 - 38W, jezdnia 6m, rozstaw 39m, S3 - Alternatywa 1
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Jezdnia 1 (P3), 234.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

6.00m

1 —t



3-38W, jezdnia 6m, rozstaw 39m, S3

3 - 38W, jezdnia 6m, rozstaw 39m, S3 - Alternatywa 1
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

< (3>

DIALux

Producent - P 38.0W
Numer artykutu PLampa 6000 Im
®oprawa 5387 Im
Nazwa artykutu -
n 89.78 %
Wyposazenie
- (z jednej strony na dole)
Odstep stupa 39.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 8.000 m
(2) Nawis punktu swietlnego 0.000 m )
(3) Nachylenie wysiegnika 0.0°
(4) Dtugo$¢ wysiegnika 1.000 m

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 38.0 W

)

Zuzycie

988.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natgzenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng
linig pionowa przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku o$wietleniu.

> 70°: 826 cd/klm
> 80°: 50.5 cd/klm
> 90°: 0.00 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do
obliczania klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do
strumienia $wietlnego lampy, zgodnie z EN
13201:2015.

G*3

Klasa wskaznika ol$nienia

D.6




3-38W, jezdnia 6m, rozstaw 39m, S3

3 - 38W, jezdnia 6m, rozstaw 39m, S3 - Alternatywa 1
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Jezdnia 1 (P3) Em 8.83 Ix [7.50 - 11.25] Ix
Emin 3.29 Ix >1.50 Ix
Obliczono wspoétczynnik konserwacji 0.80 dla instalagji.
Wyniki dla wskaznikow wydajnosci energetycznej
Rozmiar Obliczono Zuzycie
3 -38W, jezdnia 6m, Dp 0.018 W/lx*m? -
rozstaw 39m, S3
- (z jednej strony nadole) D, 0.6 kWh/m? rok 152.0 kWh/rok




3-38W, jezdnia 6m, rozstaw 39m, S3

3 - 38W, jezdnia ém, rozstaw 39m, S3 -

Jezdnia 1 (P3)

Wyniki dla pola oceny

Alternatywa 1

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Jezdnia 1 (P3) Em 8.83 Ix [7.50-11.25] Ix
Ermn 3.29 [x >1.50 [x
/ {
S
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Wartosci konserwacji, poziome natezenie o$wietlenia [Ix] (Izoluksy)
+’IZ +1£ +'I'I +6.b +/.U +t).U +b.b +b.U +/.U +6.6 +11 +’I£ +1£
+14 +13 +11 +8.3 +6.6 +5.8 +5.3 Jr5.8 Jr6.6 Jr8.3 +11 +13 +14
+15 +13 +9.8 +6.9 +5.2 +4.9 +4A4 +4.9 +5A2 +649 +9A8 +13 +15
+17 +13 +9.3 +6.1 +4.6 +4.2 +3.8 Jr4.2 +4.6 +6.1 +9.3 +13 +17
— +17 +14 +9.0 +5.9 +4.3 +3.8 +3.5 Jr3.8 Jr4A3 Jr5.9 +QAO +14 +17
+13 +8.9 +5.8 +4.1 +3.5 +3.5 +4.1 +5,8 +8.9 +13
Wartosci konserwacji, poziome natezenie o$wietlenia [Ix] (Siatka wartosci)
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500 31.500 34.500 37.500
5.500 12.24 11.68 10.65 8.76 7.00 6.01 5.56 6.01 7.00 8.76 1065 1168 12.24
4500 14.09 1279 10.63 828 6.60 5.79 534 579 6.60 8.28 1063 1279 14.09
3.500 1547 13.18 9.83 6.88 5.25 4.85 4.39 4.85 5.25 6.88 9.83 13.18 15.47
2.500 16.61 1339 934 6.14 455 416 3.78 416 4.55 6.14 9.34 13.39 16.61
1.500 17.47 1350 9.04 587 4.27 3.81 3.48 3.81 4.27 5.87 9.04 13.50 17.47
0.500 17.55 13.49 890 576 413 3.55 3.29 3.55 413 5.76 8.90 13.49 17.55
Wartosci konserwacji, poziome natezenie o$wietlenia [Ix] (Tabela wartosci)
Em Emin Emax g1 92
Wartosci konserwacji, poziome natezenie oswietlenia 8.83 Ix 3.29 Ix 17.6 Ix 0373 0.187
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